

1. Erratas

1. pag 6 , donde dice

$$P \left(\sum_{n=1}^{\infty} A_n \right) = \sum_{n=1}^{\infty} P (A_n).$$

debe decir

$$P \left(\bigcup_{n=1}^{\infty} A_n \right) = \sum_{n=1}^{\infty} P (A_n).$$